

- вагітність, лактація.

При одночасному вживанні препарату ХР з нестероїдними протизапальними препаратами, селективними та неселективними інгібіторами циклооксигенази – 1 і 2 (ЦОГ-1 і ЦОГ-2), глюкокортикостероїдними препаратами (ГКСП), хондромодифікуючими засобами, цитостатиками, препаратами золота, делагілом, протизапальна дія препарату може посилюватися.

Препарат можна призначати тільки після ретельної оцінки потенційного ризику і при умові регулярного контролю відповідних клінічних і лабораторних показників при наступних станах:

- при наявності фотосенсибілізації в анамнезі (підвищеній чутливості до сонячного опромінення);
- при захворюваннях шкіри;
- функціональних порушеннях печінки.

На початку лікування після прийому першої дози препарату можливе короткочасне погіршення перебігу основного захворювання – посилення симптоматики (гомеопатичний ефект першої дози). Перші ознаки поліпшення стану з'являються через 1 тиждень від початку лікування. Препарат (краплі) вживають на шматочку хліба або цукру, повільно розсмоктуючи, або з 1 ковтком води, утримуючи його в роті якнайдовше. Слід виключити з раціону каву і чай.

За додатковою інформацією з даної проблеми слід звертатись до авторів листа.

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
Український центр наукової медичної інформації
та патентно-ліцензійної роботи
(Укрмедпатентінформ)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

№ 45 - 2006

Випуск 1 з проблеми
“Кардіологія та ревматологія”
Підстава: рішення ПК
“Кардіологія та ревматологія”
Протокол № 36 від 25.12.2005 р.

ГОЛОВНОМУ КАРДІОЛОГУ, РЕВМАТОЛОГУ
МОЗ АР КРИМ, УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я ОБЛАСНИХ, СЕВАСТОПОЛЬСЬКОЇ
ТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКИХ ДЕРЖАВНИХ
АДМІНІСТРАЦІЙ

ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ “ХОМВІО®-РЕВМАН” В ЛІКУВАННІ ХВОРИХ НА ПОДАГРИЧНИЙ АРТРИТ

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

ІНСТИТУТ КАРДІОЛОГІЇ
ІМ. М.Д. СТРАЖЕСКА
АМН УКРАЇНИ

УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ
МОЗ УКРАЇНИ

А В Т О Р И :

член-кор. АМН України,
проф. КОВАЛЕНКО В.М.,
ПРОЦЕНКО Г.О.,
БОРТКЕВИЧ О.П.,
БОЙЧУК Н.С.

Інформаційний лист складено за матеріалами галузевого ДІФ України
Відповідальний за випуск: проф. А.Р. Уваренко

Підписано до друку 1.03.2006. Друк арк. 0,13. Обл.-вид. арк. 0,08. Тир. 100 прим.
Замовлення № 45 Фотоофсетна лаб. Укрмедпатентінформ МОЗ України,
02156, Київ-156, вул. Жукова, 21-а.

м. Київ

Суть впровадження: застосування препарату “Хомвіо®-Ревман” в лікуванні хворих на подагричний артрит.

Пропонується для впровадження в лікувально-профілактичних установах практичної охорони здоров'я (обласних, міських, районних) терапевтичного, ревматологічного та травматологічного профілю препарат “Хомвіо®-Ревман” – виробництва «Хомвіора Арцнайміттель» (Мюнхен, Німеччина), при ревматичних захворюваннях (ревматоїдний артрит, остеоартроз, подагричний артрит).

Вибір препаратів для лікування запалення, як гострого так і хронічного є одним з найбільш важливих питань сучасної медицини. З цією метою найбільш часто застосовуються нестероїдні протизапальні препарати (НПЗП) та анальгетичні засоби.

Актуальність проблеми ефективного і безпечного лікування хворих з суглобовим синдромом для сучасної медицини обумовлена значною поширеністю патології суглобів серед всіх вікових груп населення, збільшенням частоти хронізації запального процесу, формуванням резистентності до нестероїдних протизапальних препаратів (НПЗП) та обмеженням можливості їх застосування у зв'язку з низкою побічних ефектів та протипоказів до них.

Подагричний артрит в класичному прояві характеризується приступами болу в одному суглобі, як правило, в нижній кінцівці. Наростаючий біль, набряк суглоба та гіперемія шкіри над ним потребують негайного призначення колхіцину або НПЗП.

Вважається, що колхіцин здатний зменшити симптоми гострого подагричного артриту приблизно у 80% хворих в межах 48 годин після початку терапії.

Перспективним в лікуванні подагричного артриту є препарат “Хомвіо®-Ревман” (ХР), який має високу знеболюючу і протизапальну дію, зменшує рівень сечової кислоти у крові, має помірний імуномодулюючий ефект, терапевтична дія якого направлена на зменшення клінічних проявів суглобового синдрому.

До складу ХР входять: Пізньоцвіт ДЗ – 1,0 мл, Клопогон кистьоподібний ДЗ – 3,0 мл, Спірея ульмарія – 1,0 мл, Переступень білий ДЗ – 3,0 мл, Рута пахуча Д1 – 2,0 мл. ХР – складний комбінований препарат, що застосовується при патології опорно-рухового апарату. Складові компоненти препарату пригнічують утворення інтерлейкіну - 1 (ІЛ-1), інтерлейкіну – 6 (ІЛ-6), туморнекротичного фактору (ТНФ), а також інших прозапальних цитокінів, блокують мітотичну активність нейтрофілів, лімфоцитів, фібробластів і завдяки цьому перешкоджають подальшій деструкції хрящової тканини уражених суглобів.

Програма лікування:

Дозу препарату призначають індивідуально в залежності від тяжкості захворювання. *Початкова доза* складає 5-10 крапель 1-3 рази на добу. При недостатньому ефекті дозу слід збільшити до 15 крапель 3 рази на добу. Тривалість терапії визначається індивідуально.

В період нападу подагри ХР призначають по 10 крапель через кожну годину (але не більше 12 разів на добу) з наступним зменшенням дози, у випадках пригнічення больового синдрому, на дозу 10 крапель 3 рази на добу протягом місяця з подальшим переходом на *підтримуючу дозу* 10 крапель один раз на день, або через день протягом тривалого часу. У випадку, коли вираженого ефекту від Хомвіо®-Ревмана (як монотерапії) в перші два-чотири дні не досягнуто, хворих необхідно переводити на комплексне лікування з застосуванням НПЗП. Хворим з подагричним артритом з першого дня лікування призначається також дієта з низьким вмістом пуринів. -

Побічні прояви: з боку серцево-судинної системи – може бути помірна артеріальна гіпотензія, у рідких випадках можливо виникнення фотосенсибілізації.

Протипоказанням для прийому препарату є:

- підвищена чутливість до препарату;
- схильність до розвитку ангіоневротичного набряку при проведенні раніше терапії ХР;
- хронічний алкоголізм;
- епілепсія;
- органічні ураження нервової системи;
- порушення функції печінки;